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Stol za kuglanje.

Prijava od 28 novembra 1934. Važi od 1 maja 1935

Pronalazak se odnosi na stol za kugla
nje, koji se može upotrebljavati u gostioni
cama, udruženjima, na plaži i na sličnim 
mestima za zabavu, a koji zauzima malo pros
tora i koji se može van upotrebe pokriti plo
čom, kada se isti može upotrebljivati kao 
običan stol.

Pronalazak se sastoji u glavnom u to
rne, što se stol za kuglanje sastoji od jednog 
podužnog kanala i kvadratastog prostora za 
lutkice.

Pronalazak je na priloženom nacrtu pret- 
stavljen u obliku jednog primera izvođenja i to 
sl. 1 pretstavlja stol u podužnom preseku, 
sl. 2 u pogledu odozgo sa skinutom pločom, 
a sl. 3 u poprečnom preseku po liniji A—B 
si. 1.

Kuglanu u stolu obrazuje podužni kanal 
1 i kvadratasti prostor 2 za lutkice. U sre
dini ovog prostara namešteno je devet lutkica 
3 u istom rasporedu, kako je to kod kuglanja 
uobičajeno.

Sva četiri prostora za lutkice ograđena 
su pod uglom od 45° sa po jednom verti
kalnom pločom 4 i u, na taj način stvore
nim odeljcima nameštena je po jedna lut
kica 5.

U svima ovim vertikalnim pločama za 
ograđivanje ćoškova prostora za lutkice na
laze se po dva otvora 6, preko kojih čigra 
može da uđe u ograđeni odeljak.

U delu, koji vezuje kanal 1 sa prosto
rom za lutkice 2 nameštena su dva stuba 7 
kao prepreka, koja se nalazi u putanji čigre,

koja izlazi iz kanala i omogućavaju, da čigra 
trima raznim putanjama polazi između lutki
ca, da mogu njihov ulaz sasvim da spreče i 
tako povećavaju raznolikost igre. Za ovu igru 
ne upotrebljava se kugla, koja je uobičajena 
kod kuglanja, već čigra 8, koja se brzo okre
će i koja je poznata kao dečja igračka.

Pomoću konopca 9, namotanog na do
nju osovinu 10 čigre i to trzanjem konopca 
prouzrokujemo brzo okretanje čigre 8, usled 
čega ista traži izlaz iz kanala 1 u prostor za 
lutkice 2 i ovde ruši lutkice, pri tome usled 
udara o zidove i lutkice, polazeći najrazliči- 
tijim putanjama može da ulazi u ograđene 
odeljke i može da ruši i tamo nameštene 
lutkice 5.

Patentni zahtevi:

1. ) Stol za kuglanje, naznačen time, što 
njegov prostor za kuglanje sastoji od jednog 
podužnog kanala i kvadratastog prostora za 
lutkice.

2. ) Oblik izvođenja stola za kuglanje, 
po zahtevu 1, naznačen time, što su u ulazni 
otvor prostora za lutkice namešteni stubovi 
za prepreku (7).

3. ) Oblik izvođenja stola za kuglanje, 
po zahtevu 1, naznačen time, što je u svima 
ćoškovima kvadratastog prostora za lutkice 
namešten pod uglom od 45° vertikalni ograd
ni zid (4) sa po dva otvora (6), te i u tako 
napravljenim odeljcima nameštene su lutkice.

Din. 10.—
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